



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД "ДОБРОЕ ДЕЛО"

ИНН 6672250355 КПП 668401001

Почтовый адрес: 623102, г.Первоуральск, а/я № 314

электронная почта: [info@delodobroe.ru](mailto:info@delodobroe.ru)

сайт: <http://delodobroe.ru/>

Банк: Ф-Л ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ ПАО БАНКА "ФК ОТКРЫТИЕ"

БИК: 047162812 КОРР. счет: 30101810465777100812 в РКЦ Ханты-

МансиЙск Расчетный счет: 40703810195450016595

## Добро в эфир. Вещают волонтеры

Изучив огромный опыт работы с волонтёрами, приобретённый фондом "Добро дело" за 13 лет, мы придумали инновационный способ вовлечения новых людей в волонтёрскую деятельность. Первом делом выявили группу людей, которая до сих пор мало что знает о волонтёрах и об их деятельности. Это жители посёлков и деревень городского округа Первоуральск. Так как мы часто бываем в посёлках городского округа Первоуральск, привозим туда благотворительную помощь в виде продуктовых наборов, средств личной гигиены, канцелярские принадлежности для школьников, то нашим сотрудникам и волонтёрам удаётся пообщаться с местными жителями. Когда мы начинаем рассказывать о деятельности наших волонтёров, о их добрых делах, с особым интересом эти истории слушают подростки и пенсионеры, задают много вопросов: как стать волонтёром, как организовать проведение благотворительных акций в посёлках. Городские жители, как правило, о волонтёрах знают достаточно, в отличие от деревенских. По мнению вторых, волонтёры занимаются только тем, что привозят помощь нуждающимся. Но когда мы начинаем рассказывать о наших многочисленных акциях, о проектах, которые мы реализуем, местным жителям всегда интересно узнать подробности. Глаза у них ярче загораются, когда мы показываем съёмки с наших мероприятий. Потому что послушать рассказ и увидеть происходящее собственными глазами - это разные вещи.

Так появилась идея снять видео-истории о жизни наших волонтёров, чтобы они своим жизненным примером заразили других людей заниматься тем же. Мы придумали проект, в котором будем наглядно показывать деятельность волонтёров в режиме онлайн, чтобы у зрителей возникло ощущение, что они тоже участвуют в этой деятельности. Кроме того, посмотрев такие видео, жители посёлков могут сделать доброе дело, например, организовать субботник, помочь соседям с ограниченными возможностями, нарубить дрова и так далее, самостоятельно запечатлевают это на видеокамеру и станут героями сюжетов, заразив своим примером других людей. Добрых дел и поступков в сельской местности станет гораздо больше, а сами волонтёры освоят новые навыки (такие как съёмка, монтаж, работа в кадре, правильная озвучка сюжетов), получат интересный, разнообразный и

приносящий пользу досуг. Но самое главное - станут пиарщиками добрых дел именно в сельской местности. Мы считаем, что добро - это именно то, что не стыдно пиарить в наше время. Мы хотим показать, кто они такие - волонтёры, что ими становятся обычные люди, такие же, как мы с вами, что помогать людям - это модно и почтительно, что, занимаясь волонтёрской деятельностью, можно развиваться в самых разных направлениях, что, с помощью своих поступков, рассказывая о себе, можно привлечь в свои ряды ещё больше людей и, следовательно, сделать ещё больше полезного для своего посёлка, деревни, района.